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Vstupné: dospělí 50, děti zdarma!
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Zastupitelstvo města Bílovce

POZVÁNKA NA JEDNÁNÍ
Úterý 28. února 2017 

od 13.00 hodin
Dům kultury Bílovec, malý sál

��������	
��
�

LHOTKA
pondělí 6. 2. 2017, 17.00 hodin
Budova osadního výboru

LUBOJATY
pondělí 6. 2. 2017, 18.30 hodin
Budova osadního výboru

BRAVINNÉ
pondělí 20. 2. 2017, 18.00 hodin
Kulturní dům

VÝŠKOVICE
úterý 21. 2. 2017, 17.30 hodin
Kulturní dům 

STARÁ VES
středa 22. 2. 2017, 17.00 hodin
Budova osadního výboru

OHRADA
středa 22. 2. 2017, 19.00 hodin
Budova osadního výboru

BÍLOVEC
středa 8. 3. 2017, 17.00 hodin
Městská knihovna, Slezské náměstí
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ULICE PUŠKINOVA A SV. ČECHA 
ZAZNAMENAJÍ STAVEBNÍ RUCH

V letošním roce proběhnou stavební práce na výstavbě 
nových parkovacích míst a na opravě živičného krytu míst-
ních komunikací v ul. Puškinova a ul. Sv. Čecha. 

 Nová parkovací místa vzniknou v prostoru stávajícího 
parčíku a oprava komunikací spočívá v nové pokládce ži-
vičného povrchu, ve výměně podkladní vrstvy pod asfal-
tobetonem a v osazení jednoho řádku z kamenné kostky a 
žulového obrubníku.

V souvislosti s těmito úpravami žádáme vlastníky nemo-
vitostí o provedení oprav veškerých inž. sítí (přípojek ply-
nu, vody, kanalizace, sdělovacího vedení, atd.) ještě před 
položením podkladní vrstvy a živice, aby se snížilo riziko 
možných havárií na inženýrských sítích a poškození nové-
ho povrchu komunikace.

V době provádění stavební činnosti bude omezený a ztí-
žený  pohyb obyvatel a průjezdnost vozidel po těchto ko-
munikacích. Tímto prosíme o pochopení a trpělivost při 
provádění stavby.

Z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví obyvatel a zajiš-
tění bezpečného provozu žádáme občany, aby po dobu 
oprav komunikací a výstavby parkoviště dbali zvýšené 
opatrnosti při pohybu v prostoru dotčeného realizací těch-
to prací. Stavba bude prováděna dodavatelsky na základě 
výběrového řízení.

 V případě dotazů a stížností kontaktujte odbor in-
vestic a údržby majetku Města Bílovce, p.Viková Ivana  
– 556 312  187, 733 193 370. Děkujeme za pochopení.

 Město Bílovec,
 odbor investic a údržby majetku města

NABÍDKA NEPOTŘEBNÉHO MATERIÁLU
Město Bílovec nabízí zdarma kamenný a terasový ma-

teriál z  revitalizace opuštěných hrobových míst k  další-
mu využití, jako např. k  opravě hrobů, vytvoření zpevně-
ných ploch, zpevnění přístupových komunikací apod. Ma-
teriál je uložen na hřbitově v Bílovci u spodní kontejnerové 
vany před vsýpovou loučkou. V případě zájmu prosím kon-
taktujte správu hřbitovů - Ing. Markétu Rychlíkovou na tel.  
603 44 974 do 15. 4. 2017. Po tomto termínu bude materi-
ál odvezen k likvidaci.

NABÍDKA PRÁCE
Ve středu 8. února 2017 proběhne v malém sále Domu 

kultury v  Bílovci náborová kampaň řidiček a řidičů MHD. 
Tuto akci pořádá Dopravní podnik Ostrava ve spolupráci 
s městem Bílovec. Od 17 hodin bude probíhat prezentace, 
kde se můžete dozvědět bližší informace o pozici řidička/ři-
dič MHD a zároveň se můžete zeptat na to, co Vás bude za-
jímat. Chtěli byste se stát profesionálním řidičem, ale ne-
máte potřebné oprávnění? Nevadí. Stačí, pokud jste držite-
lem řidičského průkazu skupiny B a o zbytek už se postará-
me my a náš profesionální tým lektorů, který Vás naučí řídit 
autobus, trolejbus i tramvaj. Nebojte se a přijďte mezi nás.  
Budeme se těšit na setkání s Vámi.

 Dopravní podnik Ostrava a.s.

FOTOSOUTĚŽ ČTENÁŘŮ ZPRAVODAJE
Druhý ročník tematické fotosoutěže Bílovec obyčejně i 

neobyčejně r. 2016 je u konce. 
V posledním kole s názvem Nevšední tváře všedních dnů, 

které obeslali tři fotografové, zvítězil autor s přezdívkou Ša-
mot.

Celkové výsledky soutěže zveřejníme v březnovém čísle 
Zpravodaje.

Fotografie, které byly do soutěže zaslány, budou použi-
ty v rámci videoprezentace, která proběhne v březnu v bí-
loveckém muzeu.

NOVÉ TELEFONNÍ ČÍSLO
Upozorňujeme na změnu kontaktu na hřbitovní eviden-

ci - paní G. Jiříčkovou: 770 114 744.

ZTRÁTY A NÁLEZY
Občané, kteří v průběhu minulého roku 2016 ztratili klí-

če, mají možnost podívat se na podatelně městského úřa-
du, zda se zde jejich klíče nenacházejí v evidenci ztrát a ná-
lezů. 

Foto: vítězná fotografie
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PTAČÍ CHŘIPKA
V souvislosti s vydanou zprávou Státní veterinární správy 

o zjištěném výskytu ptačí chřipky na území České repub-
liky bychom chtěli upozornit, že podrobnější informace o 
této nákaze je možné získat na webu města www.bilovec.
cz, kde je možné se dozvědět podrobnosti, jak k přenosu 
nákazy dochází, jaké jsou její příznaky a jaké jsou zásady 
ochrany před touto nemocí. 

Obecně platí, že při zachování základních hygienických 
zásad je pravděpodobnost nakažení člověka minimální.

Aktuální informace o místech výskytu ptačí chřipky se 
průběžně zveřejňují na webu Státní veterinární správy 
(www.svscr.cz). 

ZELENĚ SI VÁŽÍME
Již několikrát jsem zaznamenal názor, že město se cho-

vá necitlivě v  oblasti kácení stromů či jiné zeleně. Často 
slýchám, že jsme město betonu a občané nemají dosta-
tek možností si odpočinout v  příjemném prostředí parků 
či stínu stromů. Pokud pominu, že město obhospodařuje a 
udržuje neuvěřitelných 270 tis. m2 zeleně, pak se ztotožňuji 
s názorem, že kácení vzrostlých stromů je až poslední mož-
ností. Proto jsem rád, že se nám ve spolupráci s odborem 
životního prostředí podařilo v  porovnání s  roky 2010 až 
2014, kdy se ve městě kácelo průměrně 51 stromů ročně, 
snížit tento počet v roce 2015 a 2016 na 30 stromů. Nutno 
podotknout, že v převážné míře se jednalo o stromy poško-
zené, přestárlé či jinak ohrožující životy, zdraví a majetky 
občanů. Současně s  tímto jsme v  posledních dvou letech 
vysadili téměř 90 stromů a více než tři stovky keřů. V roce 
2016 byl počet skácených stromů nižší než počet stromů 
vysazených. Věřím, že tento trend se nám podaří zachovat 
a naše město bude stále více „zelené“. Pavel Mrva 

ROZŠIŘUJEME SOCIÁLNÍ SLUŽBY
Obecně víme, že novodobým trendem naší společnos-

ti je zvyšování průměrného věku populace. Naše město 
není v  tomto výjimkou. Město pro tyto účely provozuje 
Dům s pečovatelskou službou a Dům seniorů, ve kterém 
momentálně probíhá nákladná rekonstrukce. Ale ne kaž-
dý chce nebo může využít tato zařízení města. Velice ob-
líbenou alternativou těchto pobytových služeb je tzv. so-

ciální služba. Novinkou roku 2017 je, že na základě pod-
nětu vedoucí Domova s pečovatelskou službou a Domova 
seniorů, paní Vlasty Szotkovské, došlo k rozšíření působ-
nosti poskytování sociální služby do všech místních částí 
města a nově také na okolní obce Tísek a Velké Albrechti-
ce. Aby bylo tyto služby možné zajistit, zakoupili jsme pro 
tyto účely nový osobní automobil v hodnotě 300 tisíc. Vě-
řím, že nová služba se setká s  kladným ohlasem a bude 
využívána.  Pavel Mrva 

NOVÁ ŘEŠENÍ 
SOCIÁLNĚ-PRÁVNÍ OCHRANY DĚTÍ

Oddělení sociálně-právní ochrany dítěte odboru sociálních 
věcí našeho MěÚ, jako orgán sociálně-právní ochrany dětí 
(dále jen OSPOD), se od loňského roku zapojilo do projektu 
interdisciplinární spolupráce zúčastněných institucí při roz-
hodování soudu o nezletilých dětech při rozvodu či rozcho-
du nesezdaných partnerů. Tento projekt iniciovaný v našem 
regionu Okresním soudem v Novém Jičíně je též znám jako 
Cochemská praxe. OSPOD se účastní všech ústních jedná-
ní mezi rodiči a při prvním soudem nařízeném jednání mo-
hou nabídnout jiný úhel pohledu, protože jsou o situaci vel-
mi dobře spraveni a jejich poznatky odrážejí aktuální situaci 
v rodině. Přinášejí kvalifikované podněty pro další diskusi a 
velmi často jsou schopni vypracovat s rodiči již před prvním 
soudním jednáním rámec společné dohody. Došlo tím k zá-
sadní změně postavení OSPOD vůči rodičům i dalším zúčast-
něným institucím. Pro OSPOD to znamenalo opustit zaběh-
nuté postupy a naučit se nové. Práce je to o mnoho nároč-
nější, ale výsledky projektu jsou velmi optimistické.

Potěšil nás dopis místopředsedy okresního soudu, Mgr. Po-
láka, který oceňuje přístup pracovnic našeho OSPOD:

„V  obvodu našeho soudu působí šest orgánů sociálně-
právní ochrany dětí. Výkony Vašich pracovnic, jejich profe-
sionální přístup a schopnost si velice rychle osvojit nové do-
vednosti, jsou pro mě jedním z nejpříjemnějších překvapení 
dosavadního průběhu projektu. … Jsem si vědom, že pod-
pora jednotlivých měst, resp. práce jejich OSPOD jsou jed-
ním z  pilířů tohoto modelu, ve kterém mnoho odborníků 
vidí budoucnost rodinně-právního soudnictví.“

Vedení města se připojuje k poděkování.
 Ing. Jiří Hodic, tajemník úřadu

VEDENÍ MĚSTA 
OCENILO DÁRCE KRVE

Petr Kunz a Roman Lyko ob-
drželi zlatou medaili prof. 
MUDr. J. Janského. Ocenění 
dárcům krve udělil Český čer-
vený kříž za 40 bezpříspěvko-
vých odběrů.

Ve středu 18. 1. 2017 pozva-
li představitelé města Bílovec 
oceněné občany na radnici a 
za jejich humánní postoj jim 
poděkovali a předali věcný dar.
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ÚTOK NA STRÁŽNÍKA
Strážník je podle zákona úřední osobou. Pokud vykoná-

vá činnost na základě zákona a je vůči němu použito násilí, 
musí se bránit, překonat násilí pomocí vlastní síly, nebo za 
použití donucovacích prostředků, například hmatů, chva-
tů, úderů nebo kopu, ale také obuškem, pouty, slzným ply-
nem nebo jiným dovoleným způsobem. Takto zpacifiko-
vaná osoba se pak dopustila násilí proti úřední osobě a je 
trestně odpovědná. V roce 2016 došlo k jednomu takové-
mu napadení.

Strážníci byli přivoláni do restaurace, kde se vzájemně 
slovně i fyzicky potýkali tři hosté. Šlo o ztracený mobilní te-
lefon jednoho z partičky kamarádů. Osočování nemělo vý-
sledek, tak došlo na facky a jiné agrese. Do takto rozjeté zá-
bavy vstoupili strážníci. Což je, jako když se stane zázrak. 
Ti, co se napadli, ustanou, ale v jednom z nich náhle jejich 
přítomnost vzbudí pocit, že za všechno mohou strážníci. A 
tak se ten nejcitlivější obrátil se svým vztekem na ně. Ne-
pomohla dobrá slova ani to, že jsme ten telefon nevzali my. 
Nešlo ani ve jménu zákona v pološíleném jednání zabrá-
nit, tak strážník využil svých oprávnění a nesmyslnou ago-
nii vzteklého muže ukončil.

Ač se muž snažil, házel sebou, rozhazoval rukama, válel 
se po zemi. Výsledek byl ten, že roztrhl strážníkovi bundu a 
vyslechl obvinění z útoku na úřední osobu. 

Stává se to poměrně často, zvláště u opilců, že když přijde 
nezaujatý ničím nezatížený strážník objektivně vyšetřovat 
případ, veškerá agrese se obrátí proti němu. To se často stá-
vá i s řidiči u banálních přestupků, které většinou řidič způ-
sobí úmyslně nebo vlastní hrubou nedbalostí.

A mobilní telefon? Ten se jako zázrakem našel na podlaze 
pod stolem. Takže? Hodně humbuku pro nic. Přitom pro to 
NIC jde mnohdy o holý život. 

NEBEZPEČNÉ PODEZŘENÍ
Jdete s pejskem na procházku. V tom uslyšíte z jednoho 

okna křik ženy, sprostá oslovení a atmosféru nasycenou ná-
silím. Pokud poctivě sledujete večerní zpravodajství v tele-

vizi, musí to ve vás nutně vyvolat pocit obavy o život. V ta-
kovém případě doporučujeme, abyste zavolali policii. Ne-
pátrejte, zda státní nebo městskou. Skutečně může jít o ži-
vot. 

V našem případě oznamovatel zavolal a hlídka strážníků 
přijela věc prověřit. Na místě zjistili, že došlo k hádce mezi 
manželi, kterou manželka vyřešila tak, že před příjezdem 
strážníků odešla z domova k dceři, kde zhuštěnou atmo-
sféru přečkala.

HOŘÍCÍ KONTEJNERY
Někteří obyvatelé města mohli zaznamenat, že hasiči za-

sahovali u hořících kontejnerů. Skutečně došlo v jednom 
případě k zahoření vlivem vhození neuhašeného popela z 
krbu nebo pece do kontejneru a v druhém případě byl v 
podezření odhozený hořící nedopalek cigarety nebo pe-
tarda.

Na takové nedbalé chování pak musí vyjet policie, hasi-
či, technické služby, musí se koupit nový kontejner a cena 
za práci všech zúčastněných je dost vysoká. Pachatelé ne-
byli vypátráni.

PTAČÍ CHŘIPKA A PANIKA
Náhle, jako Fénix z popela, se vynořila po létech klidu pta-

čí chřipka. Informaci nemůžeme podcenit, ale rovněž ne-
lze propad do paniky. Věřme, že příslušné orgány pracují 
tak, jak mají, a obyvatel může klidně spát. Největší stín po-
dezření padá na tak zvané divoké ptáky z přírody. Nelze si 
proto nevšimnout, že ve městě je docela značný výskyt ho-
lubů, které občasně nalezneme pošlé nebo přejeté auty. 
Chci přispět ke zklidnění těch občanů, které tyto úkazy 
znervózňují. Nic mimořádného se neděje. Holubi mají při-
rozený úhyn, jedná se o jednotlivé případy. Stává se taky, 
že zmrzlý holub nelétá a mimořádně dochází i k jejich pře-
jetí auty. Nejsme riziková lokalita a uhynulé kusy sbíráme a 
likvidujeme v kafilérii.

Městská policie Bílovec, Slezské náměstí 1/1, 74301 Bílo-
vec, telefon: 556 414 206, fax: 556 411 450, mobil: (Voda-
fone) 608 252 535, e-mail: mest.policie@bilovec.cz., http://
mestskapoliciebilovec.kyklop.cz

 Pavel Kudela, velitel Městské policie Bílovec
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INVESTICE MĚSTA DO VOZOVÉHO PARKU

I když obnova vozového parku města není příliš populárním tématem, přesto je důležitým prvkem vedoucímu ke 
zvýšení ekonomičnosti provozu města. V roce 2016 město disponovalo celkem 19 vozy. Z toho 10 vozů spadalo pří-
mo pod městský úřad či organizační složky města (městská policie a dům seniorů), 7 vozů bylo využíváno jednotka-
mi sboru dobrovolných hasičů v Bílovci a místních částech (JSDH), 1 vůz je přidělen obchodní společnosti SLUMBI 
a.s. a 1 vůz je ve správě ZŠ Komenského (svozové vozidlo). Průměrné stáří vozového parku města bylo v roce 2016 
necelých 10 let, přitom stáří vozového parku JSDH bylo neuvěřitelných 30 let. Proto jsme v minulém roce přistoupi-
li k postupné obměně vozového parku. Byly vyřazeny a nahrazeny 3 nejstarší vozy města, došlo k rekonstrukci sta-
ré cisterny hasičů a k zakoupení nového svozového vozidla pro ZŠ Komenského. Celkem město investovalo v rám-
ci této koncepce téměř 7 mil. Kč, přičemž jsme získali 1,5 mil. Kč dotaci Ministerstva vnitra. V letošním roce jsme se 
rozhodli pokračovat v tomto trendu, kdy bude zakoupeno výjezdové vozidlo pro JSDH Lubojaty a vozidlo pro za-
jištění sociální služby v místních částech a okolních obcích. Celkem jsme na tyto nákupy vyčlenili 1,345 mil. Kč, z 
toho dotace činí 675 tisíc Kč.

 Pavel Mrva 



KURZ EFEKTIVNÍHO RODIČOVSTVÍ 
(ZKRÁCENĚ KER) . . . . . 
A MÁ TO VŠECHNO VŮBEC SMYSL?

KER je vzdělávací program pro rodiče, který je vystavěn na prin-
cipech individuální psychologie MUDr. Alfréda Adlera (1870 – 
1937), jenž je jejím zakladatelem. Program efektivního rodičov-
ství pomáhá rodičům vychovávat své děti v atmosféře vzájemné-
ho porozumění a povzbuzování. Kurz je veden zážitkovým způ-
sobem, kdy má rodič, na základě vlastního prožitku, možnost 
lépe porozumět chování a volbě svého dítěte. 

Toliko teorie. Žijeme v Bílovci, máme tři děti a KER nám byl do-
poručen z důvodu potíží manžela domluvit se s našimi dvěma 
dospívajícími dcerami. Pro velké vytížení v práci ztrácel s dětmi 
společnou řeč a v komunikaci s nimi byl nejistý a doma bylo neu-
stále dusno. Já jsem kurz navštěvovala proto, abych manžela po-
vzbudila, neboť jsem byla nucena fungovat jako tlumočnice. Ne-
čekala jsem, že se já osobně dozvím něco světoborného, a pro-
to mě hned začátek kurzu překvapil. V úvodní, spíše teoretické 
části, se účastníci kurzu seznámí se třemi základními výchovný-
mi styly a mohou si uvědomit, jakým způsobem byli vychováváni 
a jak tento způsob ovlivnil je samotné při výchově vlastních dětí. 
Já jsem autoritativní matka z donucení (mnohdy jsem protivná i 
sama sobě) a uvědomovala jsem si, že z toho věčného koman-
dování jsem docela zničená. Nebylo možné, abych si doma od-
počinula. Díky KERu jsem získala sebevědomí, že nejsem nejhor-
ší matka pod sluncem, zdokonalila jsem se v umění naslouchat, 
chápat požadavky svých dětí a neplýtvat vzácnou energií zbyteč-
ným směrem. Najednou mám více času pro sebe a přestala jsem 
se trápit obavami, jestli zvládneme naše děti dostatečně připra-
vit pro budoucí setkání s potížemi v životě, ponížením, závistí, ne-
zdarem, bezmocí, nepochopením či zlobou. Na děti už tak čas-
to hlas nezvyšuji, více si povídáme, více se smějeme a atmosféra 
doma se úplně změnila. V tlaku k plnění povinností jsme s manže-
lem nepolevili a pozitivní efekt je opravdu znát - chodíme z práce 
domů více odpočívat :-). Kurz efektivního rodičovství mohu vřele 
doporučit! Kamila Širůčková
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„Občas zaslechnete z úst některých občanů Bí-
lovce stesky, že v Bílovci nic není, nic se zde nedě-
je…“

V lednovém vydání Zpravodaje jsem se pokusi-
la rozebrat příjmy a výdaje města na základě roz-
počtů Bílovce v posledních 8 letech. Z tohoto roz-
boru vyplynulo, že největší nárůst provozních vý-
dajů z rozpočtu města zaznamenáváme v kultuře a 
ve sportu. Jaká je realita? Jak se projevuje nárůst fi-
nancí do běžného života města?

Z kalendária roku 2016, uveřejněného na webo-
vých stránkách města, vyplývá, že v roce 2016 bylo 
zveřejněno 362 pozvánek, tedy v průměru 1 akce 
na každý den v roce. V kalendáriu kulturních, spor-
tovních a společenských událostí není zařazen ce-
loroční program kina Radost. Ten je uváděn zvlášť 
v nabídce kina Radost. Kino běžně nabízí program 
5 dnů v týdnu. Vedle těchto akcí je nabídka rozšíře-
na o 20 vícedenních akcí.

Z 362 pozvánek tvoří největší část akce kulturní, 
a to 266. Sport nabízí pro veřejnost 58 sportovních 
událostí, 38 akcí má charakter společenský. 

V oblasti kultury největší část akcí, a to zhruba 
celé ¾, zajišťuje odbor kultury a sportu Městské-
ho úřadu v Bílovci pod vedením M. Velké a Kultur-
ní centrum, příspěvková organizace města, pod 
vedením E. Ševčíkové. Akce obvykle probíhají v 
Domě kultury na Ostravské ulici, v muzeu a knihov-
ně, eventuálně v areálu zámku a letního kina či na 
veřejných prostranstvích města. Akce jsou 100% 
hrazeny z rozpočtu města. Je běžné, že na ostat-
ních kulturních akcích se město podílí svým finanč-
ním příspěvkem či bezplatným poskytnutím pro-
stor pro konání akcí.

Sportovní pozvánky mají charakter sezonní – 
halové soutěže či fotbalová utkání, mezinárodní 
turnaje jsou obvykle pořádané ŠSK Bílovec pod 
vedením P. Šloffa, letos dokonce Klubem českých 
turistů. Mezi sportovními akcemi jsou i oblíbené 
tradiční akce pro širokou veřejnost, jako jsou Sta-
roveské šlápoty, Bílovecká 50, turistické výšlapy, 
Odřivousův pohár a řada akcí pořádaných místní-
mi aktéry ve sportu, což je TJ Spartak, Fitness H. 
Jaroše aj., fotbalové kluby či podpora hasičského 
sportu malých hasičů. Na sportovních událostech 
ve městě se opět velkou měrou podílí město buď-
to přímými příspěvky na celoroční činnost orga-
nizací, nebo příspěvky na konkrétní akce konkrét-

ním žadatelům. 
Na společenských událostech se velkou měrou 

podílí činnost Klubu seniorů a Svazu tělesně posti-
žených, kteří svým členům nabízejí bohatý celoroč-
ní program. Na rozšíření nabídky se podílí aktivity 
na zámku pod laskavým dohledem kastelána E. Va-
leše.

Samostatnou kapitolu akcí tvoří naše školy, pří-
spěvkové organizace města Bílovce. ZŠ TGM, ZŠ 
Komenská i Dům dětí a mládeže mají pro své žáky i 
pro veřejnost pestrou nabídku činností, ve kterých 
mohou žáci rozvíjet svůj intelekt a také rodiče se 
mohou aktivně zapojit do výchovně vzdělávacího 
procesu svých dětí. Zde bychom měli mít na pa-
měti, že VŠECHNY AKTIVITY JSOU 100% pokryty Z 
ROZPOČTU MĚSTA Bílovce.

Vzhledem k tomu, že město poskytuje finance 
aktérům dění v Bílovci různými formami příspěv-
ků – na činnost včetně nákladů na jejich kulturně 
sportovně společenské aktivity nebo přímými do-
tacemi na konkrétní akce, lze teď jen velmi těžko 
říci, kolik nás stojí společenská aktivita města. Řá-
dově se jedná o miliony korun.

Proto nám velice záleží na dobré informovanos-
ti občanů, aby se pestrá nabídka neminula účin-
kem. Město využívá Bílovecký zpravodaj, plakáto-
vací plochy, poutače a vývěsní skříňky města a ze-
jména webové stránky města.

Nevím, zda si návštěvníci webových stránek Bí-
lovce našli čas k tomu, aby si vyhledávač akcí vy-
zkoušeli. Je velmi komfortní. V hlavní nabídce – ka-
lendáři akcí, narazíme na vyhledávač, do kterého 
uvedeme datum dne, na který chceme nabídku. 
Pokud si zvolím rozsah 1 týdne nebo měsíce, vy-
jede nám program dle zvoleného termínu. Lze vo-
lit mezi kulturou, sportem nebo ostatní nabídkou.

Problémem však je, že ne všichni obyvatelé po-
užívají počítač, a tak mohou mít pocit, že nejsou 
o konání akcí dostatečně informováni. Vzhledem k 
velkému počtu akcí, které v Bílovci probíhají, zva-
žujeme zřízení elektronické tabule ve městě, na 
které by byly uváděny nabídky dne, týdne či aktu-
ální informace, které se týkají života občanů, např. 
termíny pro různé platby apod. Budeme rádi, po-
kud se na zlepšení informovanosti občanů budete 
podílet a sdělíte nám Váš názor, zda současný způ-
sob informací je dostatečný. Ještě více nás však po-
těšíte, pokud se na akcích města budete podílet 
třeba jen svou pouhou účastí a především spoko-
jeností s úrovní dění ve městě.

 Ing. Sylva Kováčiková
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SOBOTA dne 11. února 2017
15:00 hod. Blahopřejeme jubilantům
 
V měsíci lednu 2017 jsme blahopřáli těmto jubilantům:
Božena Semenyszynová, Věra Těžká, Zdenka Mlčochová, 

Jaruška Binarová, Roman Olbrich, Alena Velnerová, František 
Kresta, Marta Jedličková, Irenka Hošická, Miroslav Kratochvíl, 
Marcela Vítková, Libuše Grabcová, Josef Holba, Miroslav Ma-
terna, Drahomíra Kopcová, Libuše Pospíšková 

PODĚKOVÁNÍ 
Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem příbuz-

ným, kamarádům, přátelům, spolupracovníkům a kole-
gům za účast, květinové dary i za všechna slova upřímné 
soustrasti na pohřbu našeho drahého manžela a tatínka 
pana Petra Ulčáka.

 Rovněž bych tímto chtěla poděkovat všem pracovní-
kům a kolegům z firem Lefox a Massag, kteří vyjádřili sou-
strast k úmrtí mého manžela, za květinové dary při smu-
tečním obřadu a především za finanční pomoc a podpo-
ru, které se mi dostalo z jejich strany. Tato pomoc a lidský 
přístup byly pro mne a děti velkou podporou.

Velké poděkování a uznání bychom chtěli vyslovit celé-
mu kolektivu PS Agnes Bílovec za profesionální přístup ve 
smuteční síni, dále za přívětivé vystupování a snahu po-
moci lidem v tak těžké životní situaci při zařizování smu-
tečního rozloučení.

 Manželka Ivana, dcera Simona a syn David

VÁNOCE NA ZÁMKU V KRAVAŘÍCH

V sobotu 10. prosince se skupina seniorů zúčastnila zá-
jezdu do Kravař. Vánočně vyzdobený zámek byl přeplněn 
návštěvníky. Množství stánků s krásnými ručními výrobky, 
cukroví, koláče, vzorná obsluha, všude příjemní a ohledu-
plní lidé. Celou atmosféru doplňovaly pěvecké sbory, kte-
ré zpívaly vánoční písně. Také před zámkem byly stánky. 
Tady se však prodávaly zabíjačkové lahůdky. Na závěr zá-
jezdu jsme navštívili místní kostel sv. Bartoloměje. Prožili 
jsme pěkné adventní dopoledne. 

Děkujeme paní Mgr. Márii Kavalové za organizaci zá-
jezdu.  Seniorky z Bílovce

SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH, 
MÍSTNÍ ORGANIZACE V BÍLOVCI

www.stpbilovec.cz

V měsíci únoru se budeme v sudé týdny scházet k přátel-
skému posezení v sále městské knihovny.
7. 2. 2017, od 14 hod. - přednáška - Imunita v souvislosti 
s onemocněním, MUDr. Dobiašová
21. 2. 2017, od 14 hod. - bystříme mozek s rébusy

Připravujeme:
22. 3. 2017, ve 14 hod. - členská schůze v KD Bílovec
1. 4. 2017   - zájezd - Velikonoce na zámku v Kravařích
Přihlásit se mohou i nečlenové 7. 2. a 21. 2. 2017 od 14 

hod. v sále klubovny v knihovně.
 Za STP Ilja Banar

PLÁN AKCÍ KLUBU SENIORŮ BÍLOVEC 
NA ÚNOR 2017

2. 2. 2017 
čtvrtek, společenská místnost MK, 15 hodin, beseda na 
téma „Křesťanský kalendář 2017“. Zajímavosti vysvětlí 
a na otázky odpoví pan P. Ing. Mgr. Lumír Tkáč.
16. 2. 2017 
čtvrtek, společenská místnost MK, 15 hodin, videopro-
jekce „Co jste ještě neviděli a neslyšeli“(zábava, zážit-
ky, poučení)
18. 2. 2017 
sobota, kino Radost, 14 hodin, promítání filmu pro seni-
ory. „JACKIE“-historicko-životopisný film USA/Chille. Oci-
táme se v Jackiině (první dáma USA) světě během prvních 
dnů po vraždě jejího manžela, prezidenta USA.
27. 2. 2017 
pondělí, 9 hodin, klubovna MK, setkání se žáky ZŠ Komen-
ského plné soutěží, her a jiné zábavy

Připravujeme:
24. 3. 2017 (pátek) začíná předplatné do divadla v 
Ostravě
 klubový miniturnaj ve hře TAROKY. Přihlášky ve 
čtvrtek 2. 2. 2017 v klubovně 
 od 16 do 17 hodin
 doporučujeme návštěvu besedy s horolezcem 
 Jiřím Kleinem (DK Bílovec, 23. 2. 2017) 

 Marie Kavalová, Klub seniorů Bílovem
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DŮM KULTURY BÍLOVEC ZVE
středa 22. 2. 2017, v 8.30 a v 10.00 hodin
divadlo pro školy a školky
Jak Anička o masopustu ke štěstí přišla
Vstupné 40,- Kč
Přihlášky třídních kolektivů: 
lenka.novakova@bilovec.cz
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PŘÍPRAVNÉ KURZY K PŘIJÍMACÍM ZKOUŠKÁM
Zájemcům o studium na našem gymnáziu nabízíme pří-

pravné kurzy k přijímacím zkouškám z jazyka českého a mate-
matiky. Přihlášky zasílejte do 15. března 2017. Podrobné infor-
mace naleznete na stránkách školy www.gmk.cz.

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ NA GYMNÁZIUM
Bylo vyhlášeno přijímací řízení ke studiu na Gymnáziu Mi-

kuláše Koperníka, Bílovec. Kritéria přijímacího řízení a veš-
keré potřebné informace naleznete na stránkách školy  
www.gmk.cz.

Přihlášku ke studiu podává zákonný zástupce žáka nej-
později do 1. března 2017. Formulář přihlášky naleznete 
na stránkách školy.

1110100 1110010 1101111 1101110 (TRON)
Lego. Kdo by ho neznal? LEGOndární skládačka, ze které ti 

šikovnější poskládají i složité modely budov, vesmírných ko-
rábů nebo sochu známé osobnosti. Ale co takhle poskládat 
vozítko a oživit ho počítačem? Proměnit mrtvý plast v živou-
cí kostičky?

Slova účastníka finále robotické soutěže Tomáše Nguyena:
„Od 1. 10. 2016 do 18. 12. 2016 probíhalo domácí kolo soutě-

že Roboti@FSI. Naším úkolem bylo vymyslet a v programova-
cím jazyce MATLAB napsat algoritmus pro virtuálního trona, 
jehož úkolem bylo v „aréně“ vydržet chodit co nejdéle, aniž 
by narazil do zdi, jiného trona nebo stopy po kterémkoliv tro-
nu. Po usilovné práci každý z nás nasadil svůj nápad do boje 
mezi námi a toho, který s přehledem vyhrál skoro všechna 
kola, jsme zaslali do soutěže. K naší velké radosti nám ke konci 
prosince přišla pozvánka do finálového kola, jež se uskuteční 
30. 1. 2017 na Fakultě strojního inženýrství VUT v Brně. Naším 
úkolem tam bude naprogramovat robotické vozítko z LEGA. 
Do Brna se těšíme a doufáme, že si odvezeme i nějakou cenu.“

 Za tým TRON Tomáš Nguyen, 4. B

PŘEDVÁNOČNÍ VÍDEŇ
Dne 13. 12. 2016 se žáci našeho gymnázia vypravili na zájezd 

do předvánoční Vídně. Pro mnohé z nás to byla vůbec prv-
ní návštěva Vídně ve slavnostním kabátě, ale troufám si říct, 
že vydařená. Náš průvodce a zkušený tým pedagogů nám za-
svěceně představili toto město. Například: „Věděli jste, že se ve 
zdejším muzeu nachází největší sbírka meteoritů na světě?“

Naše první prohlídka započala u Hofburgu a po pár hodi-
nách skončila u Stephansdomu, kde jsme dostali konečně 
rozchod. Mnoho z nás se zde vydalo na návštěvu jednoho z 
vánočních trhů, který nás pohostil dobrým nealkoholickým 
svařeným vínem a mnohými komickými situacemi při sna-
ze se domluvit. Někteří odvážlivci se vydali na prohlídku Již-
ní věže, jež je se svými 343 schody a 137 metry jednou z nej-
vyšších staveb ve Vídni. Naše prohlídka města pokračovala po 
cca 45 minutách směrem k muzeím. Cestou jsme prošli ko-
lem Nové radnice, kostela sv. Karla Boromejského, morového 
sloupu a hrobky Habsburků, u které jsme byli podrobeni po-
řádnému přezkoušení znalostí názvů českých měst v němči-
ně. Konec poznávacího okruhu byl před muzeem, stejně jako 

začal. Mohli jsme si vybrat, jaké muzeum navštívíme, podmín-
kou však bylo navštívit alespoň jedno. Na výběr bylo napří-
klad přírodovědné, uměleckohistorické nebo Albertinum, v 
němž byli k vidění surrealisté, impresionisté a další umělec-
ké směry, k lákadlům patřil například Monet, Picasso a další. 

Po prohlídce jsme se mohli vydat na dobrodružnou cestu 
Vídní a navštívit trhy před Rathausem. Měli jsme možnost si 
zabruslit na umělém kluzišti, koupit suvenýry nebo dárky pro 
příbuzné. Mimochodem, překvapující bylo, že se zkracující se 
vzdáleností od centra rostla jejich cena, někdy i o několik eur. 
Když jsme poté tu dlouhou túru zakončili u autobusu, byl ko-
nečně prostor dát odpočinout našim unaveným nohám po 
celodenním výletu a začít vstřebávat své zážitky.

Doufám, že se výlet všem zúčastněným líbil alespoň z polo-
viny tak jako mně. A mně se líbil náramně.

 Patrik Kopčan, 2. B

KDYŽ SE GYMPL ROZTANČÍ…
Ve čtvrtek 22. prosince v devět hodin odstartoval další roč-

ník tradičního Koperníkova aerobic tour. Akce, na níž se v pro-
pracovaných aerobních vystoupeních představila většina 
žáků našeho gymnázia, byla tematicky zaměřena na Vánoce.

Vánoce se musely promítnout buď ve zvolené hudbě, cviče-
ní, kostýmech, nebo v rekvizitách. Každé vystoupení trvalo tři 
minuty, z toho nejméně minuta a půl musela být v aerobním 
stylu. Do soutěže se letos zapojili také žáci Základní školy TGM 
Bílovec. Docílili jsme toho, že cvičí celý gympl, dívky i chlap-
ci. Je spíše výjimkou, když se kluci nezapojí. Hlavní organizá-
torkou této akce je Sylva Roháčková, která by tímto dlouhole-
tým projektem ráda inspirovala i ostatní školy. Na našem pří-
kladu mohou vidět, že když se chce, všechno jde. Naši žáci se 
připravují v hodinách tělesné výchovy. Jednou měsíčně věnu-
jí nacvičování celou hodinu, v ostatních hodinách zhruba de-
set minut. Ale je pravidlem, že před soutěží máme plnou halu 
cvičenců brzy ráno i odpoledne, všichni poctivě pilují sestavy.

Všem organizátorům děkujeme za báječné předvánoční 
dopoledne, které jsme si všichni užili.

ANEŽKA MALČÍKOVÁ V CELOREPUBLIKOVÉM 
KOLE OLYMPIÁDY LIDSKÝCH PRÁV

Dne 8. listopadu 2016 se studenti oktávy A zúčastnili pres-
tižní celostátní středoškolské on–line soutěže v oblasti prosa-
zování lidských práv – Olympiády lidských práv. Tuto soutěž 
každoročně pořádá organizace Leges Humanae, k partnerům 
projektu patří organizace jako Amnesty International nebo 
Český helsinský výbor. 

Cílem Olympiády lidských práv je podpořit zájem studentů 
poznávat, uvědomovat si a respektovat lidská práva i rozma-
nitost lidské společnosti.

Studenti museli správně odpovědět na záludné otázky tý-
kající se lidských práv a následně napsat krátkou esej na jed-
no z daných témat.

Z našich studentů nejlépe uspěla Anežka Malčíková. Ta se ve 
velké konkurenci soutěžících z celé České republiky probojo-
vala mezi šedesát nejlepších studentů, kteří se zúčastní celo-
republikového finále.

Anežce gratulujeme, děkujeme jí za vzornou reprezentaci 
školy. Mgr. Barbora Šeděnková, Ph.D.
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Vážení rodiče, milí čtenáři,

vstup do nového kalendářního roku máme 
už za sebou, ale stojíme dosud na jeho 

počátku. A to je myslím vhodná příležitost upozornit na 
důležité události, které naši školu čekají v roce 2017.

V oblasti údržby naší školy se těšíme na dlouho 
očekávanou rekonstrukci sociálního zařízení v hlavní 
budově. Ta souvisí s celkovou rekonstrukcí starých odpadů, 
v níž budeme společně s odborem údržby a investic 
pokračovat. Také nás čeká výměna oken v učebnách hlavní 
budovy a snad se povede i výměna části oken v Základní 
škole Lubojaty. Děti z Mateřské školy na Wolkerově ulici se 
zase mohou těšit na nové herní prvky, kterými doplníme 
zahradu.

Co se týká výchovy a vzdělávání – ani zde jsme neusnuli na 
vavřínech. Reagovali jsme na výzvu operačního programu 
Výzkum, vývoj, vzdělávání a podali žádost o dotaci. Díky 
ní získáme z fondů EU a MŠMT celkem 1,4 milionu korun. 
Peníze využijeme na zaplacení dvou školních asistentů, 
kteří nám budou pomáhat jak v základní, tak v mateřské 
škole, na vzdělávání pedagogů a zakoupení učebních 
pomůcek. Z tohoto projektu také zaplatíme několik 
setkání se zajímavými odborníky z oblasti pedagogiky a 
psychologie, na která pozveme především rodiče dětí a 
žáků, ale také širokou veřejnost. I v letošním roce budeme 
pokračovat v rozvoji nových výukových metod, které nám 
pomohou žáky lépe připravit na praktický život i na jejich 
další studia. Jsou to především metody kritického myšlení 
(RWCT), diferencované výuky a metody prof. Hejného 
zaměřené na výuku matematiky.

Nabídneme našim žákům také poznávací zájezd do Anglie, 
v rámci projektu Edison přivítáme na naší škole studenty  
z blízké i exotické ciziny.

Myslíme také na vzdálenější budoucnost školy, a proto 
společně s odborem regionálního rozvoje připravujeme 
podklady pro podání žádosti o dotaci na obměnu veškeré 
počítačové techniky v našich odborných učebnách, na 
rekonstrukci přírodovědné učebny a na vylepšení technického 
zajištění informačních technologií a bezpečnostního zajištění 
naší školy.

V pětiletém horizontu plánujeme velkou rekonstrukci dílen 
a vybudování venkovní učebny zároveň s výraznou úpravou 
zeleně na hřišti za školou na Ostravské ulici.

Máme mnoho plánů i energie. Jsme přesvědčeni, že rok 2017 
bude úspěšný a že naši žáci i jejich rodiče budou spokojeni.

Za všechny zaměstnance ZŠ a MŠ TGM Vás zdraví 
 Mgr. Renáta Fialová, ředitelka školy

BRUSLENÍ VE STUDÉNCE
Zima je v plném proudu a vybízí k zimním sportům. Proto se 
žáci 1. stupně i mnozí rodiče vydávají po několik pátečních 
dopolední vlakem do Studénky a pak pěšky na tamní zimní 
stadion. S nadšením trénují krasojízdu, rychlobruslení i otočky. 
V závěrečné lekci proběhne REJ MASEK a vyhlásíme NEJ... 
BRUSLAŘE. A kdo to bude? O tom vás budeme ve Zpravodaji 
informovat. (Na titulní straně Zpravodaje foto z akce)

 Mgr. Ivana Řeháčková

ZDROJE ENERGIE A BUDOUCNOST LIDSTVA 
– PŘEDNÁŠKA PRO ŽÁKY 2. STUPNĚ

V hodinách fyziky se společně s žáky zabýváme velmi 
často aktuálními tématy. Žhavým tématem současnosti je 
energie - její získávání, využívání a hospodaření s ní vůbec.

Na tuto problematiku byla zaměřena přednáška agentury 
JLM, která byla určena žákům 8. a 9. tříd. Přednášku vedl 
Ing. Petr Pavlík.

Během dvou vyučovacích hodin se žáci dovídali důležitá 
fakta o obnovitelných zdrojích, o tom, že tzv. zelená energie 
nemusí být vždy tak zelená, jak se na první pohled zdá, a 
spoustu dalších zajímavostí, které mnohdy žáky překvapily. 
V závěru přednášky viděli žáci ukázku použití dozimetru a 
přesvědčili se o tom, že radioaktivita nás provází doslova 
na každém kroku. Poutavá přednáška se žákům líbila a 
pomohla jim vytvořit si nový úhel pohledu na problematiku 
energetiky. 

 Mgr. Lukáš Kubíček

SLUŠNÉMU CHOVÁNÍ SE DÁ NAUČIT I 
V DIVADLE

Na naší škole již několik let probíhá projekt Krůček 
do světa divadel. Žáci navštěvují večerní představení 
ve velkých ostravských divadlech, absolvují divadelní 
workshopy a v rámci výuky češtiny se také vzdělávají v 
dramatické výchově.

Dne 25. ledna žáci 5. - 7. tříd navštívili představení Trapas 
nepřežiju aneb ten řízek nezvedej! v Domě kultury v 
Bílovci. Rychlá pomoc slušného chování v autě, na rautu, 
v kině i na schůzce v podání Michaely Dolinové a Ladislava 
Ondřeje žáky nejen pobavila, ale s nadhledem a humorem 
jim předala základy slušného chování.

Žáky 8. a 9. tříd čeká v dubnu zájezd na večerní představení 
v Divadle Jiřího Myrona Jesus Christ Superstar. Na tento 
světoznámý rockový muzikál se již moc těšíme.

  Mgr. Andrea Pilichová

HALOVÁ KOPANÁ DÍVEK – 3. MÍSTO V KRAJI
V závěru loňského roku proběhlo krajské finále v halové 
kopané dívek.

Turnaje se zúčastnily 4 nejlepší týmy kraje – družstvo  
z Ostravy, Opavy, Štramberku a naší školy. V prvním utkání 
se naše děvčata potkala se silným soupeřem Štramberku 
(pozdějším vítězem turnaje). Po pěkném a vyrovnaném 
fotbale jsme však na favorita nestačily a těsně prohrály 
1:0. Pak nás čekal soupeř z Ostravy. Naše děvčata do 
zápasu přímo vlétla. Podala kombinačně pohledný 
výkon a zaslouženě vyhrála 3:0. Posledním soupeřem 
bylo družstvo z Opavy. Byl to zápas „nahoru dolů“, holky 
bojovaly a předváděly krásné akce. Základní hrací doba 
skončila 2:2, a na řadu musely přijít penalty. Penaltový 
rozstřel však naše děvčata prohrála a připadlo jim konečné 
3. místo. Náš tým (Eliška Zajíčková, Nikola Steinová, 
Veronika Chovancová, Vendula Chovancová, Viktorie 
Drastichová, Adéla Beilnerová, Vendula Nykšová) předvedl, 
že fotbal hrát umí a děvčata by mohla směle konkurovat i 
chlapeckým týmům.

 Mgr. Jarmila Gábová
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PRANOSTIKY NA ÚNOR
Pranostiky  na měsíc  únor  nám sdělují, jaké počasí může-

me v zimním období očekávat. Existuje více než 100 pranos-
tik na jednotlivé únorové dny i na únor všeobecně. Připo-
meňme si některé pro jejich stálou platnost, životní moud-
rost i krásu jazyka:

Únor bílý - pole sílí.
Únorová voda - pro pole škoda. Když záhy taje, dlouho ne-

roztaje. Jestli únor vodu pustí, tak ji březen na led zhus-
tí. Skřivánek v únoru zpívat-li počne, v dubnu jistě umlkne. 
V únoru když skřivan zpívá, velká zima potom bývá. V úno-
ru prudký severníček - hojné úrody bývá poslíček. Jestli únor 
honí mraky, staví březen sněhuláky. V únoru sníh a led - v létě 
nanesou včely med.

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY PRO NAŠE ŽÁKY 
V ROCE 2017

Aktivní využití volného času, které vede k získání nových 
znalostí a rozvoji schopností, má v naší škole „zelenou“. 

Mezi volnočasové aktivity dětí a mládeže patří různé zá-
jmové a vzdělávací kroužky, sportovní aktivity a soutěže, 
tvořivé dílny apod. Cílem je umožnit dětem kvalitní tráve-
ní volného času, odpoutat je od negativních vlivů a podpo-
řit jejich zájmy. 

Škola v rámci připravovaných programů spolupracuje 
s muzeem, knihovnou, Klubem seniorů, Kuratoriem bílovec-
kého zámku, se Spolkem Rady rodičů, okolními školami, ze-
jména však s Městem Bílovec, které může tyto aktivity pod-
pořit z dotačních programů.

Pro realizaci našich volnočasových aktivit jsme požáda-
li Město Bílovec o finanční podporu, a to v oblasti literární, 
vlastivědné, výtvarné, sportovní, v  oblasti společenských 
vztahů a zájmových herních činností.

PRVOUKA PLNÁ POVĚSTÍ 
Díky projektu „Bílovecké pověsti“ jsme zažili ve 3. A netra-

diční hodinu prvouky. Žáci ze 7. B nám formou scénického 
čtení předvedli, jak lze přečíst pověsti z našeho města jiným 
způsobem. Vybrané bílovecké pověsti s tajuplnými záplet-
kami nám předvedli ve scénkách. Podle našich ohlasů se jim 
to moc povedlo - trochu četli, hráli, smáli se a předváděli jed-
notlivé postavy. Své scénky zahráli také prvňáčkům na bu-
dově B, těm se nejvíce líbila pověst z Bílovce o hastrmanovi.

Které pověsti jsme zhlédli? 

ČERNÝ KOCOUR V LUBOJATECH, ODHALENÝ 
DUCH, POHŘBENA ZAŽIVA, PODIVNÝ MUŽÍČEK, 
U BÍLOVECKÉ HŘBITOVNÍ BRÁNY, VODNÍK 
V ÚDOLÍ MLADÝCH 

Děkujeme všem klukům a holkám za prima hodinu, paní 
učitelce Bednářové za přípravu projektu. Nyní se už těšíme 
na nové scénky, protože díky našemu velkému zájmu budou 
sedmáci v dramatizaci dalších pověstí pokračovat. Kdy nás 
pozvete příště? Žáci 3. A, žáci 1. tříd

A co napsali sami aktéři scénického čtení?
Celé nacvičování bylo náročné, zažili jsme hodně nervů, 

když nám kamarádi radili, a hodně smíchu a legrace, když 
se nám nedařilo. Tento projekt nás velice bavil, a protože 
se naše vystoupení líbila, připravíme si další pověsti. Sklidili 
jsme velký ohlas a těšíme se, že si opět vyzkoušíme něco no-
vého. Malým kamarádům děkujeme za hezké výkresy, které 
nám po našich scénkách namalovali. Vanda Adamcová, 7. B

Projekt byl zajímavý v tom, že jsem se dozvěděl o tolika po-
věstech z Bílovce a okolí, vůbec jsem netušil, že jich je tolik 
a docela zajímavých, doporučuji všem, aby si knihu přečet-
li. Erik Šeděnka, 7. B

Všechny pověsti mě zaujaly, moc mě bavilo hrát divadlo. 
Myslím, že se to všem líbilo, a také proto nám tleskali. 

 Zuzka Zelinková, 7. B

CO KONKRÉTNĚ JSME LETOS PRO ZÁJEMCE 
PŘIPRAVILI?

Bílovecké záhady – literární soutěž, Co nás naučili praro-
diče - spolupráce s Klubem seniorů, Rozhýbáme české děti, 
Atletický trojboj – dvě sportovní aktivity, Cechy města Odři-
vousova – vlastivědný program, Pohádkově strašidelný zá-
mek, Vánoční vernisáž a Maškarní ples, tři tradiční aktivity 
v rámci odpoledních činností. 

Děkujeme za podporu a na všechny zájemce z řad žáků i je-
jich rodičů se moc těšíme. Vedení a pedagogové školy

PODĚKOVÁNÍ
Firma MSV Studénka s.r.o. věnovala dětem z  mateř-

ských škol a školních družin stavebnice z přírodního dře-
va. Tato pomůcka má spoustu vzdělávacích funkcí, které 
budeme rádi podporovat a využívat. 

Mnohokrát děkujeme Ing. Radomíru Surákovi za hod-
notný a krásný dárek pro naše děti. Takové podpory si 
nesmírně vážíme. 

 Děti a pedagogové ze všech mateřských škol 
 a školních družin, vedení školy 

CO PŘIPRAVUJEME?
18. 4. - 21. 4. 2017 - Dny otevřených dveří 

25. 4. 2017 - Zápis do 1. tříd
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SOUTĚŽ PRO ČTENÁŘE ZPRAVODAJE

Zkuste si tipnout!
Kolik diváků navštívilo kino Radost a letní kino v Bílovci 

za celý rok 2016?
Svůj tip nám zašlete - info@bilovec.cz v  termínu do  

10. 2. 2017. 
Kdo bude nejblíž, toho odměníme!

OHRADA 2016 – BYL TO OPĚT DOBRÝ ROK
Stručný přehled společenského a kulturního vyžití na úze-

mí nejmenší místní části města Bílovce, na Ohradě.
Loňský rok začal loutkovou novoroční pohádkou plnou 

úkolů, nástrah, soutěží a také odměn. Pohádkovým duchem, 
s patřičnou mírou historie, byla Ohrada propletena po celý 
rok. Dětský ples plný nápaditých masek navštívili také ka-
marádi Floriánek a Větroplach, kteří jsou součástí postaviček 
z  pohádkového Poodří a pozvali děti s  rodiči na výlety do 
nejrůznějších zákoutí okolí, kde se s nimi mohou setkat.

Na začátku jara se o úklid Ohrady, ale také jejího okolí, po-
staralo 40 rukou dobrovolníků, za což jim patří velké podě-
kování. Před konáním tradiční SMAŽENICE, která se tento-
krát nesla v duchu oslav výročí narození Karla IV., bylo po-
třeba postavit májku na konci vesnice, která byla na začát-
ku června úspěšně vydražena. Před nástupem na zasloužené 
prázdniny se děti i mnozí dospělí utkali na ohradském ovále 
v pozoruhodných disciplínách miniolympiády.

Zámecká slavnost, na jejímž konci se princezny a prin-
cové zasloužili o vskutku královský poklad ve staré dřevěné 
truhlici, byla zakončena „větrným“ lampionovým průvodem, 
na jehož konci zůstalo jen velmi málo světýlek rozsvícených. 
Ke konci roku nemohla chybět návštěva Mikuláše s andě-
lem a duem neposlušných pekelníků, kteří prověřili 12 dětí 
a podle dostupných informací byly všechny hodné, protože 
v pekle neskončilo ani jedno.

Závěrem chci poděkovat všem, kteří se podílejí na organi-
zaci a hladkém průběhu akcí, za jejich ochotu a osobní nasa-
zení pro dobrou věc a také všem příznivcům za důvěru. Tě-
ším se na setkávání s vámi i v letošním roce, který přemění 
Ohradu na hvězdnou roklinku plnou vílího tajemství.

 Ing. Richard Ocásek, DiS.,  předseda OV Ohrada

Podrobnější shrnutí včetně fotografií z akcí naleznete na we-
bových stránkách Ohrady, www.ohradaubilovce.sweb.cz
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NOVOROČNÍ CENA MĚSTA BÍLOVEC 2017 
V RAPID ŠACHU

Na jubilejní desátý ročník zavítalo do Bílovce 116 účastní-
ků, což je druhý nejvyšší počet účastníků v historii šachové-
ho rapid turnaje s tradičním názvem „Novoroční cena měs-
ta Bílovec“.

Na začátku nového roku řádí po celé naší republice mrazivé 
počasí – v sobotu 7. ledna 2017 na Šumavě naměřili minus 
33,5 stupně Celsia, na Lysé hoře -25°C a v Bílovci přijatelných  
-17°C. V  sále Domu kultury v  Bílovci tyto arktické podmín-
ky naštěstí nepanovaly, a když před dopolední devátou ho-
dinou přijel plný šachový autobus zajišťující přepravu účast-
níků z Ostravy do dějiště turnaje a zpět, bylo zřejmé, že ani 
mrazivé počasí neodradí milovníky královské hry od soubo-
jů na 64 polích. Pohled na startovní listinu prozrazoval, že 
turnaje se zúčastnilo  116 hráčů, což je druhý nejvyšší po-
čet účastníků v historii tohoto šachového turnaje. Potřetí byl 
tento turnaj zařazen do série Rapid tour Ostravského Koní-
ka, který v květnu opět bude hostit MČR v šachu mužů a žen.

Tradičně tuto akci pomáhal připravit ve spolupráci s měs-
tem Bílovec extraligový šachový klub Slavoj Poruba v čele s 
Petrem Dostálem a spolek Ostrava Chess, který zastupoval 
Marek Jelínek, ředitel festivalu Ostravský Koník. Úvodní slo-
vo při zahájení turnaje patřilo starostovi Bílovce Pavlu Mr-
vovi, který na začátku předal šachovým organizátorům šek 
v hodnotě 10 000 Kč. Pan starosta se zhostil i předávání cen 
při slavnostním zakončení. V neposlední řadě poděkování 
patří i ředitelce turnaje Marii Velké, která od roku 2008 po 
celých deset ročníků stojí v čele organizačního štábu. 

A kdo v tomto roce vyhrál jubilejní desátý ročník?
Celkovým vítězem turnaje se systémem start-cíl stal ukra-

jinský šachista Vadim Razin, který uhrál 8 bodů. Druhý, se  
7 body, se umístil mezinárodní velmistr Robert Cvek hrají-
cí za klub ŠK Slavoj Poruba. Třetí místo patří mezinárodnímu 
mistrovi Milanu Pastirčákovi ze Slavie Kroměříž.

Partie posledního kola Cvek- Razin
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Cenu pro nejlepšího hráče z oddílu TJ Spartak Bílovec získal 
Jiří Opluštil, nejlepším hráčem z Bílovce se stal Miroslav Ma-
ňuch, nejlépe umístěnou ženou a zároveň i vítězkou katego-
rie nejlepší junior v turnaji se stala Natálie Kaňáková z Bes-
kydské šachové školy a seniorskou trofej (nad 60 let) si odve-
zl FIDE mistr Jozef Lys z šachového klubu Sokol Dobrá. 

Loni získali cenu pro nejstaršího účastníka dva hráči, tento-
krát organizátoři předali dvě věcné ceny dvěma nejmladším 
a jednu věcnou cenu pro nejstaršího hráče. Nejstarším hrá-
čem turnaje byl vyhlášen 85letý Jan Sudolský z VOKD Poru-
ba, ceny pro dva nejmladší hráče si odvezli 13letý Daniel Tri-
fonov z TJ Nový Jičín a 14letý Marek Štefaník z oddílu TJ Os-
trava.
Novinkou tohoto ročníku bylo i vyhlašování cen 
ve čtyřech kategoriích ELO:
ELO od 2001-2200 – 1. Weissmann Lukáš, 2. Bolacký Jiří 
 a 3. Lys Josef
ELO od 1801-2000 – 1. Pavera Vít, 2. Káňa Pavel a 
 3. Beluská Tereza
ELO od 1601-1800 – 1. Krampol Vladimír, 
 2. Cyroň Karel a 3. Štefaník Marek
ELO do 1600 včetně - 1. Glacner Karel, 
 2. Bagar Miroslav a 3. Kořínek Jaroslav

Kuriozitou tohoto ročníku lze označit téměř půlhodinové 
čekání na výsledky, které bylo způsobeno podáním námitky 
proti rozhodnutí rozhodčího při řešení sporu v jedné z par-
tií posledního kola. Poprvé tak v historii tohoto turnaje mu-
sela zasednout námitková komise, která ve finále potvrdila 
rozhodnutí rozhodčího. A pak, že šachy jsou nudným spor-
tem … 

Ve finále patří poděkování všem účastníkům za účast a již 
teď si do kalendářů poznačte sobotní termín 6. 1. 2018, kdy 
se bude v Bílovci konat již jedenáctý ročník „Novoroční ceny 
města Bílovec“.

TJ SPARTAK BÍLOVEC

Tenisová škola pro děti ve věku 6-8 let
Přihlášky a bližší informace do 15. 2. 2017 u p. Václava Klim-
ka, vaclav.klimek@email.cz,  tel.: 608 143 091

ZŠ KOMENSKÉHO Z BÍLOVCE ZVÍTĚZILA 
V KRAJSKÉM FINÁLE HALOVÉ KOPANÉ

V úterý 13. 12. 2016 se v naší hale uskutečnilo krajské finále 
v halové kopané pro chlapce ročníku 2003 a mladší. Po po-
stupu z 1. kola, okresního semifinále a okresního finále re-
prezentovala naše škola okres Nový Jičín na krajském finále 
za účasti 5 vítězů okresů (kromě Karviné).

Po napínavých bitvách se nakonec z celkového vítězství ra-
dovali žáci ZŠ Komenského z Bílovce. Nejprve porazili ZŠ E. 
Krásnohorské Frýdek-Místek, potom po velkém boji ZŠ dr. M. 
Tyrše z Hlučína (škola FC Hlučín) a ZŠ Rýmařov. V posledním 
utkání o první místo jsme potřebovali remizovat se ZŠ J. Šou-
pala (škola Baníku Ostrava), což se nakonec zásluhou Jana 
Magury 5 vteřin před koncem utkání podařilo, a my se stali 
celkovými vítězi turnaje.

Pořadí:
1. ZŠ Komenského Bílovec
2. ZŠ J. Šoupala Ostrava Poruba
3. ZŠ E. Krásnohorské Frýdek-Místek
4. ZŠ dr. M. Tyrše Hlučín
5. ZŠ Rýmařov Jelínkova 1
6. 
Sestava ZŠ Komenského:
Bartoš Ondřej, Kubíček Vojtěch, Magura Jan, Hebelka Da-

vid, Rozsypal Kamil, Dlabal Jonáš, Buchi Patrick, Mojžysz Ri-
chard, Pivoňka Martin, Hanzelka Lukáš, Kunz Michal, Malo-
vec Václav Trenér: Gelnar Petr
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Inzerujte v Bíloveckém zpravodaji!

Vychází jednou měsíčně v nákladu 3200 ks 

a je doručován zdarma do všech domácností 

na území města Bílovce.

Bližší informace: info@bilovec.cz



únor 2017 17Sport

Pořadí Název týmu Utkání 2B 1B 0B Průměr Skóre Body

1 TJ Odry ˝B 10 10 0 0 1654.7 47:13:00 20

2 TJ Spartak Bílovec ˝B 10 6 0 4 1562.1 32.5 : 27.5 12

3 Kelč ˝B 10 5 0 5 1582.8 33.5 : 26.5 10

4 TJ Frenštát p. R. ˝A 10 5 0 5 1591.1 31:29:00 10

5 TJ Nový Jičín ˝C 10 4 0 6 1518.4 25:35:00 8

6 TJ Nový Jičín ˝B 10 0 0 10 1475.3 11:49 0

Pořadí Název týmu Utkání 2B 1B 0B Průměr Skóre Body

1 TJ Spartak Bílovec ˝A˝ 12 9 0 3 2499.2 59.5 : 36.5 18

2 TJ VOKD Poruba ˝A˝ 11 8 0 3 2471.3 56:32:00 16

3 TJ Sokol Bohumín ˝B˝ 11 8 0 3 2455.9 56:32:00 16

4 Kuželky Horní Benešov 11 7 0 4 2379 50.5 : 37.5 14

5 KK Minerva Opava ˝B 11 6 0 5 2421.4 51:37:00 12

6 KK Hranice ˝A˝ 11 6 0 5 2481.8 47.5 : 40.5 12

7 TJ Unie  Hlubina ˝B˝ 11 6 0 5 2447.2 45:43:00 12

8 TJ Sokol Sedlnice ˝B 12 5 0 7 2477.4 46.5 : 49.5 10

9 TJ Sokol Bohumín ˝C˝ 11 5 0 6 2403.8 38:50:00 10

10 TJ Opava ˝C˝ 11 4 0 7 2467.4 35:53:00 8

11 TJ Nový Jičín ˝A 11 3 0 8 2360.4 33:55:00 6

12 TJ VOKD Poruba ˝B˝ 11 0 0 11 2356.7 0,79861111 0

 Vítězem se stal mladý kuželkář Tomáš Binar. Ve hře na 120 
HS výkonem 550 kuželek. Dobře si vedl loňský vítěz Karel 
Šnajdárek, ale letos byl jen druhý. Na třetím místě se umístil 
Vladimír Štacha, tak jako v roce 2015. Neoblíbené čtvrté mís-
to získal pro sebe Milan Binar. Filip Sýkora se po slabším za-
čátku zlepšil a skončil pátý. Šestý Antonín Fabík začal dobře, 
ale v závěru polevil.

 Tito kuželkáři nás reprezentovali na kvalifikačním turnaji 

Mistrovství OL a MS kraje – 2017. Byla to naše kuželna, která 
byla vybrána pro uspořádání této prestižní soutěže.

 V soutěži seniorů se umístil na 4. místě A. Fabík a na 6. mís-
tě V. Štacha. Oba kuželkáři postupují do turnaje. V kategorii 
muži získal K. Šnajdárek třetí příčku a také postupuje. V ka-
tegorii juniorů postupuje i T. Binar. Všem patří poděkování 
za reprezentaci města Bílovce. Věříme v jejich další úspěchy.

 V. Štacha, 12. 1. 2017

KUŽELKY A KUŽELKÁŘI
První polovina letošní sezony kuželkářů Spartaku Bílovec A 

skončila vítězstvím nad Sokolem Bohumín 6:2, a tím se do-
stal oddíl našich kuželkářů do čela tabulky Krajského přebo-
ru Moravskoslezského. Posledních šest kol naši kuželkáři vy-
hráli a po zásluze kralují na 1. místě ročníku 2016-2017.

 

Myslím, že rekonstrukce drah i stavěčů kuželny a úprava 
vnitřní části přinesla ovoce ve vyšších výkonech našich hrá-
čů. Jak je vidět z tabulky, naši spartakovci mají nejvyšší prů-
měr v počtu shozených kuželek za zápas ze všech dvanácti 
družstev hrajících v soutěži. Hráči mladší generace podáva-
jí výborné výkony a s novým povrchem drah se rychle sžili. 
Ostatní kuželkáři se také snaží zlepšit a výsledky se dostavují. 

Družstvo A Spartaku Bílovec vede A. Fabík, jeho zástupce je K. Šnajdárek. Oba mohou být za podzimní polovinu soutě-
že spokojeni.

Družstvo Spartaku Bílovec B vede M. Šrot. Družstvu se zpo-
čátku moc nedařilo, ale výkony hráčů se postupně zlepšily. 
Tým Spartaku B vyhrál poslední čtyři zápasy a v tabulce Pře-
boru okresu Nový Jičín se propracoval na pěkné druhé mís-
to.

 Vyzýváme zájemce o hraní kuželek, ať se přijdou podívat 
na zápasy našich kuželkářů. Mají také možnost prohlédnout 

si nové úpravy a vnitřek kuželny. Teď, když je kuželna vylep-
šená a opravená, věříme, že se noví členové najdou. Trénin-
ky jsou pravidelně každé úterý od 15.00 hodin v kuželně Na 
Střelnici. 

 Těší se hráči TJ Spartak Bílovec - kuželkáři.
Hodu zdar.
 V. Štacha, 14. 12. 2016 

NA KONCI PROSINCE SE USKUTEČNIL V KUŽELNĚ ODDÍLOVÝ PŘEBOR JEDNOTLIVCŮ PRO ROK 2016.
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POHLEDY NA BÍLOVEC:  výstava pohlednic, map, vedut 
a fotografií
výstava trvá do 20. 2. | Muzeum Bílovec
vstupné dle ceníku muzea

V tomto roce jsme se rozhodli věnovat tématu, které je nám 
všem velmi blízké. A to přímo městu, ve kterém žijeme. V led-
nu otevírá rok věnovaný Bílovci nová výstava „Pohledy na Bílo-
vec“. K vidění bude původní výstava bíloveckého muzea. Na-
jdete zde historické pohlednice s motivem Bílovce, mapy, fo-
tografie a veduty. Přijďte se podívat na Bílovec, který vídali 
naši dědové.

DRUHÁ SVĚTOVÁ VÁLKA NA BÍLOVECKU: 
historická přednáška
16. 2. (čt) v 17:00  | Muzeum Bílovec
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč děti

V předposledním zastavení našeho putování dějinami měs-
ta Bílovce se v únoru podíváme blíže na období II. světové vál-
ky. Ve čtvrtek 16. 2. nás Sofie Rimel seznámí s průběhem bo-
jových operací na Bílovecku a se samotným závěrem osvobo-
zovacích bojů v našem regionu. Přijďte si poslechnout více  
o tomto zajímavém tématu.

ZAKLADATELSKÉ OBDOBÍ KOMUNISTICKÉHO
REŽIMU V ČESKOSLOVENSKU (1948–1955): 
historická přednáška
16. 3. (čt) v 17:00  | Muzeum Bílovec
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč děti

Jaro se nezadržitelně blíží a s ním se také chýlí ke konci naše 
společné putování dějinami města, na které jsme se vydali  
v září minulého roku. Naše poslední setkání se ponese v duchu 
50. let. S problematikou vlády komunistického režimu nás se-
známí osoba na slovo vzatá, konkrétně lektor Ústavu pro stu-
dium totalitních režimů v Praze (ÚSTR) – pan Mgr. Martin Tichý. 
Přednáškou věnovanou zakladatelskému období komunistic-
kého režimu v Československu na Bílovecku zakončíme naše 
putování dějinami Bílovce. 
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INFORMAČNÍ LEKCE: knihovní katalog
2. 2. (čt) od 17:00 do 17:45 | Městská knihovna Bílovec
vstupné zdarma

Chcete se naučit lépe pracovat s knihovním katalogem? Vyu-
žívat všechny jeho možnosti a dozvědět se, jak nejlépe vyhle-
dávat jednotlivé záznamy? Přijďte si osvojit dovednosti, kte-
ré vám zjednoduší práci a ušetří čas. Osobně, telefonicky (777 
499 898) nebo e-mailem (kovarova@kcbilovec.cz) si rezervuj-
te své místo. 

JAPONSKO: cestopisná beseda s Davidem Hrabovským
9. 2. (čt) v 18:00 | Městská knihovna Bílovec
vstupné dobrovolné

Nenechte si ujít povídání místního občana o Zemi vycházejí-
cího slunce. Asijským ostrovním státem plným úžasných tradic  
i moderních technologií nás provede David Hrabovský. Premié-
ra cestopisné besedy.

KREATIVNÍ DÍLNIČKA PRO DĚTI I HRAVÉ DOSPĚLÉ
10. 2. (pá) od 15:00 do 17:00 | Městská knihovna Bílovec
vstupné 50 Kč

Kreativní tvoření s nejrůznějšími materiály pro děti i dospě-
lé si pro vás přichystala Marťa Hrabovská. Oblíbený workshop 
je opět tady! Rezervace na 777 499 898 / 556 412 264 nebo 
knihovna@kcbilovec.cz.

ŠÍLENĚ ŠŤASTNÁ: filmové promítání
Pidikino – filmový klub Městské knihovny Bílovec
14. 2. (út) a 15. 2. (st) v 18:00
vstupné 70 Kč pro členy klubu / 80 Kč pro ostatní
Cenami ověnčená komedie o normálním přátelství dvou šíle-
ných žen v šíleném světě plném normálních lidí. Beatrice je upo-
vídaná  lhářka a samozvaná miliardářka, která ráda věří tomu,  
že se zná se všemi důležitými lidmi. Donatella je oproti tomu 
potetovaná zamlklá introvertka, která v sobě skrývá tíživé ta-
jemství. Obě ženy jsou pacientkami v moderní, ale střežené psy-
chiatrické klinice a postupně se mezi nimi vyvine silné přátel-
ství. Společně pak z léčebny utečou a snaží se ve světě venku 
během své bláznivé cesty najít štěstí, které obě ztratily… 
Itálie, Francie 2016 | 116 min | italsky + české titulky | doporuče-
ná přístupnost od 12 let.

KREATIVNÍ DÍLNIČKA PRO DĚTI I HRAVÉ DOSPĚLÉ
24. 2. (pá) od 15:00 do 17:00 | Městská knihovna Bílovec
vstupné 50 Kč

Kreativní tvoření s nejrůznějšími materiály pro děti i dospě-
lé si pro vás přichystala Marťa Hrabovská. Oblíbený workshop 
je opět tady! Rezervace na 777 499 898 / 556 412 264 nebo 
knihovna@kcbilovec.cz.

EXPEDIČNÍ KAMERA 2017: 
filmový festival outdoorových filmů
25. 2. (so) od 13:00 do 18:00 | Městská knihovna Bílovec
vstupné 50 Kč dospělí / 20 Kč děti

Filmový festival EXPEDIČNÍ KAMERA je celovečerní promítání 
filmů o dobrodružství, divoké přírodě, poznávání nového, o ex-
trémních zážitcích i sportech. Přibližně čtyřhodinové pásmo fil-
mů z celého světa nás zavede do překrásných a často i velice ne-
bezpečných míst.

BŘEZEN V KNIHOVNĚ
2. 3. Informační lekce
9. 3. Literární beseda se spisovatelem Lable Woo
10. 3. Kreativní dílnička
14. 3. a 15. 3. Promítání ve filmovém klubu 
18. 3. Bílovecký maják: talkshow se zajímavými osobnostmi
22. 3. Slavnostní vyhlášení výsledků literární soutěže Bílovecké 
záhady
24. 3. Kreativní dílnička
29. 3. Havajské ostrovy: cestopisná beseda s Petrem Nazarovem
31. 3. Noc s Andersenem

KDE NÁS NAJDETE
www.kcbilovec.cz
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Středa 1. 2. v 19.00
STRNADOVI

Dokument ČR, 102 min.
Během 35 let společného soužití jednoho páru se odehraje mnohé: od chvil 
absolutního porozumění až po dramatické propady.  A přesně takový život 
žijí i majitelé prodejny s nábytkem Ivana a Václav Strnadovi, které režisérka 
Helena Třeštíková v rámci projektu Manželské etudy sleduje se svou kame-
rou už od roku 1980.
Vstupné 80,-

Čtvrtek 2. 2. v 17.00
Pátek 3. 2. v 17.00

DIVOKÉ VLNY 2
Animovaná komedie USA, 2D, 90 min., české znění
Mladý tučňák Cody Maverick dal vale ledovým planinám domova a vydal 
se na exotický ostrov Pin-Guí, aby se před davy fanoušků a objektivy ka-
mer zúčastnil surfařského šampionátu. Byla z toho velká sláva, Cody našel 
sám sebe a taky kamarády.
Vstupné 110,-

Čtvrtek 2. 2. v 19.00
Pátek 3. 2. v 19.00

LA LA LAND
Muzikál USA, 2D, 127 min.
Moderní pojetí klasického hollywoodského milostného románu umocněné 
skvělými písničkami doprovázenými velkolepými tanečními čísly líčí vášnivý 
milostný vztah od něžného vzrušení rozvíjející se lásky až po trpké zklamání z 
velkých ambicí. V hlavní roli R.Gosling a E.Stone. 7 Zlatých Glóbů.
Vstupné 110,-

Čtvrtek 9. 2. v 19.00, 2D, vstupné 110,-
Pátek 10. 2. v 19.00, 3D, vstupné 140,-

XX: NÁVRAT XANDERA CAGE
Akční USA, 120 min.
Xander Cage (Vin Diesel), zvaný též XXX, je naživu. To ale není ta nejdůleži-
tější zpráva. Hlavní je to, že je zase v dokonale vyladěné formě a připrave-
ný pomocí svých dokonalých adrenalinových kousků a triků nabančit všem 
největším hnusákům na světě. Teď jsou na řadě záporáci, kteří se zmocnili 
tajného zařízení zvaného Pandořina skříňka.

Sobota 11. 2. v 17.00 a v 19.00
Neděle 12. 2. v 19.00

PSÍ POSLÁNÍ
Dobrodružný / komedie Kanada, 2D, 100 min., v českém znění
Všichni psi jednou přijdou do nebe... Ale nejprve musí splnit své poslání.
Vstupné 110,-

Úterý 14. 2. v 19.00
Středa 15.2. v 19.00

PADESÁT ODSTÍNŮ TEMNOTY
Romantické drama USA, 2D, 117 min.
Odstíny šedi skončily ve chvíli, kdy Anastasia přestala hrát podle Greyo-
vých pravidel a bez okolků ho opustila. Dosavadní lovec a dravec se oci-
tá v pro něj neznámé životní situaci a navíc si uvědomuje, že se do Ana-
stasie zamiloval. Té se sice nechce vrátit do světa, ve kterém naplňovala 
roli poddajné studentky, ale Christianovu kouzlu odolat stejně nedokáže.
Vstupné 120,-

Čtvrtek 16. 2. v 19.00
Pátek 17. 2. v 19.00

DOKTOR STRANGE
Akční fantasy USA, 3D, 115 min., český dabing
Studio Marvel uvádí film Doctor Strange o světoznámém neurochi-
rurgovi Dr. Stephenu Strangovi, jehož život se změní po strašlivé 
dopravní nehodě, která mu znemožnila používat ruce. Když ho tra-
diční medicína zklame, je Strange nucen hledat uzdravení a nadě-
ji jinde. A tak se vypraví na mystické, odloučené místo známé jako 
Kamar-Taj. 
Vstupné 110,-

Sobota 18. 2. v 19.00
Neděle 19. 2. v 19.00

JACKIE
Životopisný/historický USA/Chile, 95 min.
Drama Jackie je intimním portrétem jednoho z nejtragičtějších okamži-
ků v amerických dějinách viděného očima ikonické „první dámy“ Jacque-
line Bouvier Kennedyové (Natalie Portman). Ocitáme se v jejím světě bě-
hem dnů bezprostředně následujících po vraždě jejího manžela, prezi-
denta USA. 
Vstupné 80,-

Čtvrtek 23. 2. v 19.00
Pátek 24. 2. v 19.00

MLČENÍ
Historické drama Mexiko/ Tchaj-wan, 159 min.
Příběh dvou mladých mnichů, kteří se v 17. století vydají hledat své-
ho zmizelého učitele v tajemném a exotickém Japonsku, kde je je-
jich víra postavena mimo zákon a jejich přítomnost zakázaná. Ná-
sleduje oslňující a napínavá zkouška jejich vytrvalosti, víry a schop-
nosti přežít.
Vstupné 120,-

Sobota 25. 2. v 17.00
Neděle 26. 2. v 17.00

PES RO©KU
Animovaná komedie USA, 2D, 80 min. V českém znění.
Pes, který zpívá, nekouše. Z Bodiho měl být tradiční hlídací pes s pevnou 
pracovní dobou a slibnou kariérou. Místo toho vzal kytaru, hrábnul do 
strun a stal se zcela novým druhem – psem rockovým. 
Vstupné 110,-

Sobota 25. 2. v 19.00
Neděle 26. 2. v 19.00

T2 TRAINSPOTTING
Krimidrama Velká Británie, 2D, 109 min.
Na počátku byla příležitost..., a pak přišla zrada. Uplynulo dvacet 
let. Mnohé se změnilo, ale stejně tak zůstalo mnohé při starém. 
Mark Renton (Ewan McGregor) se vrací na jediné místo, které mu 
kdy bylo domovem. Čekají tu na něj: Spud (Ewen Bremner), Sick 
Boy (Jonny Lee Miller) a Begbie (Robert Carlyle). Očekávají ho i dal-
ší staří známí: smutek, ztráta, radost, pomsta, nenávist, přátelství, 
láska, touha, strach, výčitky, heroin, sebedestrukce a smrtelné ne-
bezpečí, ti všichni stojí ve frontě, aby ho uvítali a společně to všich-
ni naplno rozjeli.
Vstupné 120,-

PROGRAM KINA RADOST V BÍLOVCI NA ÚNOR 2017
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Kalendář akcí města Bílovce
Připravuje Turistické informační centrum Bílovec, tel.: 556 412 266

Den Druh 
programu Název akce Místo konání Čas Vstupné

2.2.2017 akce Informační lekce Městská knihovna 17:00 - 17:45 x

3.2.2017 ples Okresní hasičský ples SDH Bílovec Dům kultury 20:00 200 Kč

4.2.2017 ples Dětský ples ve Výškovicích Kulturní dům Výškovice 14:00 dobrovolné

6.2.2017 schůze Veřejná schůze s občany, Lhotka Budova osadního výboru 17:00 x

6.2.2017 schůze Veřejná schůze s občany, Lubojaty Budova osadního výboru 18:30 x

8.2.2017 nábor Náborová kampaň řidiček a řidičů MHD Dům kultury, malý sál 17:00 x

9.2.2017 akce Setkání vedení města Bílovce s dobrovolníky ADRA Dům kultury 16:00 pouze pro zvané

9.2.2017 beseda Japonsko: cestopisná beseda s Davidem Hrabovským Městská knihovna 18:00 dobrovolné

10.2.2017 akce Kreativní dílnička pro děti i hravé dospělé (nutná rezervace) Městská knihovna 15:00-17:00 50 Kč

10.2.2017 ples Zemědělský ples pod záštitou Minipivovaru Zobak Dům kultury 20:00 180 Kč

11.2.2017 ples Maškarní ples ZŠ Stará Ves Dům kultury 14:00 30 Kč

11.2.2017 akce Blahopřejeme jubilantům Kaple sv. Barbory 15:00 x

11.2.2017 ples Hasičský ples ve Výškovicích Kulturní dům Výškovice 20:00 200 Kč (slosovatelná vstupenka)

14.2.2017 promí-
tání Šíleně šťastná: filmové promítání Městská knihovna 18:00 členové klubu 70 Kč

/ostatní 80 Kč

15.2.2017 promí-
tání Šíleně šťastná: filmové promítání Městská knihovna 18:00 členové klubu 70 Kč

/ostatní 80 Kč

16.2.2017 přednáš-
ka Druhá světová válka na Bílovecku: historická přednáška Muzeum 17:00 "dospělí 30 Kč/ děti 15 Kč"

17.2.2017 akce Valentýnská párty 16+ Dům kultury 20:00 100 Kč /od 16-ti let

20.2.2017 schůze Veřejná schůze s občany, Bravinné Kulturní dům  18:00 x

21.2.2017 schůze Veřejná schůze s občany, Výškovice Kulturní dům 17:30 x

21.2.2017 divadlo Žena, která uvařila svého manžela Dům kultury 19:00 různé dle ceníku 
- předprodej v IC

22.2.2017 schůze Veřejná schůze s občany, Stará Ves Budova osadního výboru 17:00 x

22.2.2017 schůze Veřejná schůze s občany, Ohrada Budova osadního výboru 19:00 x

22.2.2017
divadlo 

pro školy 
a školky

Jak Anička o masopustu ke štěstí přišla Dům kultury 8:30 a 10.00 40,- Kč

23.2.2017 beseda Beseda o cestě na nejvyšší sopku světa;Jiří  Klein Dům kultury, malý sál 18:00 dobrovolné

24.2.2017 akce Kreativní dílnička pro děti i hravé dospělé (nutná rezervace) Městská knihovna 15:00-17:00 50 Kč

24.2.2017 ples Náš bílovecký ples Dům kultury 19:30 300 Kč (výtěžek na charit. účely)

25.2.2017 akce Expediční kamera 2017: filmový festival outdoorových filmů Městská knihovna 13:00-18:00 dospělí 50 Kč/ děti 20 Kč

28.2.2017 jednání Zasedání Zastupitelstva města Bílovce Dům kultury 13.00 x

28.2.2017 akce Masopustní průvod masek Slezské náměstí 16:00 x
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Renomovaná stavební společnost 
s provozovnou v Jistebníku 

přijme do pracovního poměru:
ZEDNÍKY A DĚLNÍKY

DO STAVEBNÍCH PROFESÍ 

Požadujeme: 
 aktivní přístup k práci, 

znalosti základních stavebních postupů,
 časová flexibilita (práce po celé ČR)

Nabízíme:
výdělky až 27 000 Kč/měsíčně

nástup ihned,
 dlouhodobě stabilní pracovní zázemí

Volejte na tel. čísla: 596 139 284,
596 139 270 nebo 602 774 776

práce v dojezdové vzdálenosti
aktivní přístup k práci

praktická znalost základních stavebních prací

Volejte: 775 302 050

SALVEKO INVEST s.r.o.
Valova 797/7, 743 01 Bílovec
přijme do pracovního poměru 

Z E D N Í K Y
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V případě zájmu zašlete svůj životopis 
na e-mailovou adresu: 

tatana.vaculova@nj.mpsv.cz  
Více informací na tel. č.: 950 139 200

Úřad práce ČR

Úřad práce České republiky 
Kontaktní pracoviště Bílovec 

Podmínkou je:

-  ukončení VOŠ nebo VŠ vzdělání 

-  kvalifikace dle zákona č. 108/2006 Sb., 

 o sociálních službách

hledá:



www.nedvedhonza.cz

DŮM KULTURY BÍLOVEC
PONDĚLÍ 27. 3. 2017, 19:00 hodin

Předprodej: Muzeum v Bílovci, tel.: 556 412 266
Vstupné: od 250 Kč




